COLEGIUL NATIONAL ”"NICOLAE BALCESCU”

TEST DE VERIFICARE A CUNOSTINTELOR LA
MATEMATICA
Varianta 3

SUBIECTUL I (40 puncte)

Aflati a din egalitatea:

6+[12x(7-2xa)+36]:8=12

SUBIECTUL II (25 puncte)

Suma a trei numere este 621. Primul numar este de doua ori mai mare decat

al doilea iar al doilea numar este cu 7 mai mare decat al treilea. Aflati cele trei
numere.

SUBIECTUL III (25 puncte)

In patratul de mai jos apar toate numerele naturale impare mai mici decat 18, scrise
fiecare o singura data, astfel incat suma elementelor de pe fiecare linie si fiecare coloana
sa fie aceeasi (egala cu acelasi numar).

i3 3

a). Completati casutele libere, justificand alegerea facuta.

b). In patratul obtinut la subpunctul a) inlocuiti cifra 3 cu un numar natural de doua
cifre astfel incat suma numerelor de pe prima linie sa se imparta exact la 3 si suma
numerelor de pe ultima coloani sa fie un numar natural cu ultima cifra 0. Cate astfel
de numere naturale de doua cifre verifica proprietétile cerute?

Timpul de lucru: 45 de minute.
Se acorda 10 puncte din oficiu.
Total: 100 de puncte.

SUCCES DEPLIN!



